




# STRIPPER

 Bodenstripper „Weasel“ zur Belagsentfernung für Kleinflächen und Einsätze in beengten Räumen

- 230 mm Arbeitsbreite
- Große Räder für beste Mobilität, kontrolliertes und sicheres Arbeiten
- Einstellbarer Messerwinkel / Leichter Messerwechsel
- Verstellbare Griffhöhe



The light and compact WEASEL - ideal for the removal of carpet or coverings in small spaces!

- 230 mm working width
- Compact and easy to transport
- Adjustable blade angle
- Easy blade change
- Large wheels for stability and easy manoeuvring
- Adjustable handle height



WEASEL

Art-Nr: | Order No:  
99-40-00-00



## TERMINATOR 2100 XME



2100 XME



TERMINATOR 2100 XME - klein, kompakt - ohne Emission!  
Keine Kompromisse bei der Leistung

Art-Nr: | Order No:  
99-40-00-01

- Keine umständlichen Kabel
- Ruhiger und sicherer Lauf mit „Cool-Flow“ System
- Schnellwechselsystem für Messer und Meißel
- Großes Werkzeugsortiment, Zusatzakkupack, Transportwagen
- Abnehmbare Kranösen



TERMINATOR 2100 XME - small, compact productive  
Zero emissions - no compromise on power!

- Extremely high removal rates
- No cumbersome chord attachment
- Runs cooler and quieter
- Built in quick change swivel head design
- Accessories include carpet dicer, floor scraper, travel dolly.

Art-Nr: | Order No:  
99-40-00-02



Die bärenstarke Maschine zur Bodenbelagsentfernung mit Batterieantrieb

- Hohe Tagesleistungen auf Teppich, PVC, Parkett, Spachtelmassen, Fliesen und Beschichtungen
- Passt durch Standardtüren und in Aufzüge
- Keine Abgase - läuft sehr leise, vollhydraulisch
- Wartungsarm
- Keine hinderliche Zuleitung
- Große Werkzeugauswahl

TERMINATOR 2100 EI



The Ultimate in floor removal technology

- First pass removal rates of 80-90% on majority of floor coverings
- Fits through standard doorways and elevators
- Zero emissions - runs quieter and cooler
- Batteries only draw power when machine is moving
- No cumbersome cord attachment
- Easy transport
- Large choice of tools
- Easy maintenance



TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

Arbeitsbreite / Working width	66 cm
Gewicht / Weight	1240 kg
Mit Zusatzgewichten / with extra weights	1492 kg
Minimalgewicht / minimum weight	1129 kg
Hohe x Länge x Breite / height x length x width	133 x 165 x 69 cm

+49 (0) 2741 9344-0



# TERMINATOR 2200 PRO




Der Terminator, maximale Power für Ihre Bodenbelagsentfernung

Art-Nr: | Order No:  
99-40-00-03




The absolute WORKHORSE in floor removal technology

 Unsere stärkste Maschine zur Bodenbelagsentfernung

- Hohe Tagesleistungen auf Teppich, PVC, Parkett, Spachtelmassen, Fliesen und Beschichtungen - auch für OS 8-11 im Parkhaus
- Passt durch Standardtüren und in Aufzüge
- Geringe Abgase - läuft sehr leise, vollhydraulisch
- Wartungsarm, großes Werkzeugsortiment
- Einfacher Transport über Staplertaschen oder Transportwagen auf der Baustelle

## TERMINATOR 2200 PRO



 Typical production is 10 to 20 times faster than conventional methods of chipping and scraping with less than one half the labour force

- Removal rates of 80-90% of majority of floor coverings on the first pass
- Fits through standard doorways and elevators
- Very low emissions and fumes
- Runs quiet and cool - low maintenance
- Forklift brackets for easy lifting
- Large choice of tools

[www.contecgmbh.com](http://www.contecgmbh.com)

## TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA

Arbeitsbreite / Working width	66 cm
Gewicht / Weight	1048 kg
Mit Zusatzgewichten / with extra weights	1603 kg
Motor / Engine	55 PS / hp
Hohe x Länge x Breite / height x length x width	157 x 138 x 71 cm

+49 (0) 2741 9344-0



# PREDATOR

Vier-Kopf-Schleifmaschinen für die perfekte Bearbeitung von Terrazzo- und Natursteinböden. Entfernen Sie problemlos Beschichtungen, Kleber und Spachtelmassen oder polieren Sie Industrie-estriche



Der PREDATOR - eine Maschine für viele Anwendungen

- Höchstleistung durch Vierkopftechnik, beste Ergebnisse auf rauen Böden und beim Polieren
- perfekter und ruhiger Lauf für ermüdungsfreies Arbeiten
- Nass- und Trockenschleife auf Beton und Estrichen
- Polieren, Entschichten und Kleberentfernung mit nur einer Maschine
- flexible Werkzeugaufnahme für beste Ebenheiten
- Die Vierkopftechnologie bietet 30% mehr Leistung im Vergleich zu Dreikopf-Schleifmaschinen

PREDATOR 600

Art-Nr: | Order No:  
600 99-40-00-04  
800 99-40-00-05



Four-headed grinder for the perfect grinding of terrazzo and natural stone floors. Easy removal of coatings, adhesives and putty. Superb polishing of industrial screeds and concrete floors

PREDATOR 800



Predator 600 and 800 - the choice for small, medium and large areas

- The machines have a productivity comparable to the larger three-head machine
- The fourth grinding head keeps the machine very compact and increases the grinding performance
- Applications - polishing and grinding of concrete and screeds (wet and dry) as well as coatings, sealants, adhesives, etc.

## TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA



	600	800
Arbeitsbreite/Schleifköpfe   Working width/grind heads	610 cm / 4 x 230 mm	812 cm / 4 x 270 mm
Gewicht / Wassertank   Weight / water tank	296 kg / 23 L	409 kg / 64 L
Motor   Engine	400 V / 50Hz / 7.5 kW	400 V / 50Hz / 11 kW
Werkzeugdrehzahl   Tool rotation	0-1030 min - 1	0-1050 min - 1
Höhe x Länge x Breite   Height x Length x Width	117 x 125 x 64 cm	132 x 145 x 83 cm
Empfohlene Absauganlage   Dust collector	TORNADO / Ø 70 mm	TORNADO / R2D2

+49 (0) 2741 9344-0